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Открытый банк задач по математике: mathege.ru

№ задания Количество

1 43

2 35

3 26

4 28

5 14

6 41

7 24

8 44

9 26

10 22

№ задания Количество

11 37

12 34

13 24

14 16

15 102

16 23

17 27

18 9

19 18

20 19

21 32



Справочные материалы



Справочные материалы



Открытый банк задач по математике: math100.ru



Открытый банк задач по математике: math100.ru



Открытый банк задач по математике: math100.ru

№ задания Количество

1 83

2 35

3 19

4 29

5 46

6 42

7 45

8 45

9 42

10 22

№ задания Количество

11 37

12 34

13 28

14 23

15 105

16 22

17 27

18 26

19 50

20 85

21 34



Задание 1.

14.12.17

ТДТ

Найдите значение выражения 1,3 + 1,54: 1,4
89,8%

30.05.18

ЕГЭ

Найдите значение выражения 6,8 − 1,3 ∙ 7,2
91,0%

13.12.18

ТДТ
Найдите значение выражения

81

25
:
9

5
− 0,9 89,8%

29.05.19

ЕГЭ
88,9%

12.12.19

ТДТ
90,7%

2021 

ТДТ
86,2%



6,8+8,84:1,7=6,8+5,2=12

Правильный ответ дали 985 человек (83,4%).

Задание 1. 

12



1

2
=
1 ∙ 5

2 ∙ 5
=

5

10
= 0,5

1

5
=
1 ∙ 2

5 ∙ 2
=

2

10
= 0,2

1

4
=
1 ∙ 25

4 ∙ 25
=

25

100
= 0,25

Самостоятельно: 
3

5
,
3

4
,
2

5
…

1,23 ∙ 45,7

12,3 ∙ 0,457
=

1,23 ∙ 45,7 ∙ 10000

12,3 ∙ 0,457 ∙ 10000
=
123 ∙ 457 ∙ 10

123 ∙ 457
= 10

Задание 1. 



Задание 2 (ранее задание 6)

14.12.17

ТДТ

В доме, в котором живёт Галя, 9 этажей и несколько

подъездов. На каждом этаже находится по 5

квартир. Галя живёт в квартире № 54. В каком

подъезде живёт Галя?

93,6%

30.05.18

ЕГЭ

Каждый день во время конференции расходуется 80

пакетиков чая. Конференция длится 7 дней. В пачке

50 пакетиков. Какого наименьшего количества пачек

чая хватит на все дни конференции?

85,5%

13.12.18

ТДТ

В летнем лагере на каждого участника полагается

60г сахара в день. В лагере 127 человек. Какое

наименьшее количество килограммовых упаковок

сахара нужно на весь лагерь на 9 дней?

66,1%

29.05.19

ЕГЭ
59,5%

12.12.19

ТДТ
65,4%

2021 

ТДТ
84,5%



28000 ∙ 0,305 = 8540 метров

Правильный ответ дали 754 человека (63,8%).

Задание 2 

8540



Задание 3 (ранее задание 9)

14.12.17

ТДТ

ВЕЛИЧИНЫ

А) объём воды в Азовском море

Б) объём ящика с инструментами

В) объём грузового отсека транспортного 

самолёта

Г) объём бутылки растительного масла

ЗНАЧЕНИЯ

1) 150 м3

2) 1 л

3) 36 л

4) 256 км3

90,2%

30.05.18

ЕГЭ

ВЕЛИЧИНЫ

А) площадь тетрадного листа

Б) площадь письменного стола

В) площадь города Москвы

Г) площадь волейбольной площадки

ЗНАЧЕНИЯ

1) 162 кв.м.

2) 2511 кв.км.

3) 1,1 кв.м.

4) 600 кв.см.

88,3%

13.12.18

ТДТ

ВЕЛИЧИНЫ

А) площадь балкона в жилом доме

Б) площадь тарелки

В) площадь Ладожского озера

Г) площадь одной стороны монеты

ЗНАЧЕНИЯ

1) 300 кв.мм.

2) 3 кв.м.

3) 17,6 кв.км.

4) 600 кв.см.

89,2%

29.05.19

ЕГЭ
96,4%

12.12.19

ТДТ
90,0%



Задание 3 (ранее задание 9)

2021 

ТДТ
84,7%



Правильный ответ дали 971 человек (82,2%).

Задание 3 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго 

столбца.

4123



Задание 4 (ранее задание 11)

14.12.17

ТДТ

На графике изображена зависимость атмосферного давления от высоты над

уровнем моря. На горизонтальной оси отмечена высота над уровнем моря в

километрах, на вертикальной – давление в миллиметрах ртутного столба.

Определите по графику, на какой высоте атмосферное давление равно 220

миллиметрам ртутного столба. Ответ дайте в километрах.

93,2%

30.05.18

ЕГЭ

На рисунке жирными точками показана цена серебра, установленная

Центробанком РФ во все рабочие дни в октябре 2009 года. По горизонтали

указываются числа месяца, по вертикали – цена серебра в рублях за грамм. Для

наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку

наименьшую цену серебру в период с 9 по 22 октября. Ответ дайте в рублях за

грамм.

96,9%

13.12.18

ТДТ

Результаты соревнований по метанию молота представлены в таблице.

Места распределяются по результату лучшей попытки каждого спортсмена: чем

дальше он метнул молот, тем лучше. Какое место занял спортсмен Мишаков?

89,7%



Задание 4

29.05.19

ЕГЭ
89,2%

12.12.19

ТДТ
90,1%



Задание 4

2021

ТДТ
90,0%



Правильный ответ дали 1041 человек (88,1%). 

Задание 4 

4,5



Задание 5 (новое)

Правильный ответ дали 1015 человек (85,9%). 

12



Задание 6 (ранее задание 3)

14.12.17

ТДТ

В городе 130000 жителей, причем 40% - это

пенсионеры. Сколько пенсионеров в этом городе?
91,4%

30.05.18

ЕГЭ

Ежемесячная плата за телефон составляет 250 рублей.

В следующем году она увеличится на 2%. Сколько

рублей будет составлять ежемесячная плата за

телефон в следующем году?

92,9%

13.12.18

ТДТ

Призёрами городской олимпиады по математике стали

36 учащихся, что составило 6% от числа участников.

Сколько человек участвовало в олимпиаде?

93,8%

29.05.19

ЕГЭ
78,2%

12.12.19

ТДТ
93,6%

2021

ТДТ
82,2%



Составляем пропорцию:  68 − 8%

𝑥 − 100%, 

откуда 𝑥 =
68∙100

8
= 850. 

Правильный ответ дали 976 человек (82,6%).

Задание 6 

850



Задание 7 (ранее задания 2 и 5)

14.12.17

ТДТ
Найдите значение выражения

6−3∙244

43 78,6%

30.05.18

ЕГЭ
Найдите значение выражения

4−4
2

4−10
85,0%

13.12.18

ТДТ
Найдите значение выражения 4 ∙ 105 ∙ 2,3 ∙ 10−7 71,9%

29.05.19

ЕГЭ
81,1%

12.12.19

ТДТ
71,4%

2021

ТДТ
71,8%



Задание 7 (ранее задания 2 и 5)

14.12.17

ТДТ
Найдите значение выражения

252

2 7
. 76,7%

30.05.18

ЕГЭ
Найдите значение выражения 75 ∙ 3. 92,4%

13.12.18

ТДТ
Найдите значение выражения 17 − 2 3 17 + 2 3 . 81,4%

29.05.19

ЕГЭ
84,5%

12.12.19

ТДТ
82,2%

2021

ТДТ
82,5%



42+log4 10 = 42 ∙ 4log4 10 = 16 ∙ 10 = 160

Правильный ответ дали 539 человек (45,6%).

Задание 7 

160



Задание 8 (ранее задание 4)

14.12.17

ТДТ

Кинетическая энергия тела (в джоулях) вычисляется по формуле 𝐸 =

𝑚𝑣2

2
, где 𝑚 – масса тела (в килограммах), а 𝑣 – его скорость (в м/с).

Пользуясь этой формулой, найдите 𝐸 (в джоулях), если 𝑣 = 5 м/с и 𝑚 =

12 кг.

90,8%

30.05.18

ЕГЭ

Ускорение тела (в м/с2) при равномерном движении по окружности

можно вычислить по формуле 𝑎 = 𝜔2 ∙ 𝑅 , где 𝜔 – угловая скорость

вращения (в с−1), а 𝑅 – радиус окружности (в метрах). Пользуясь этой

формулой, найдите 𝑎 (в м/с2), если 𝑅=2,5 м и 𝜔=20с−1.

78,0%

13.12.18

ТДТ

Мощность постоянного тока (в ваттах) вычисляется по формуле 𝑃 =
𝑈2

𝑅
,

где 𝑈 - напряжение (в вольтах), 𝑅 – сопротивление (в омах). Пользуясь

этой формулой, найдите 𝑃 (в ваттах), если 𝑅=6 Ом и 𝑈=18 В.

93,1%

29.05.19

ЕГЭ
82,6%

12.12.19

ТДТ
93,2%



Задание 8 (ранее задание 4)

2021

ТДТ
85,9%



𝑆 =
12 ∙ 17 ∙ 25

4 ∙
85
6

=
12 ∙ 17 ∙ 25 ∙ 6

4 ∙ 85
= 90

Правильный ответ дали 722 человека (61,1%).

Задание 8 

90



Задание 9 (ранее задание 7)

14.12.17

ТДТ
Найдите корень уравнения 3𝑥+2 = 274−𝑥. 73,8%

30.05.18

ЕГЭ
Найдите корень уравнения

1

2

𝑥−11
=

1

8
. 82,6%

13.12.18

ТДТ
Найдите корень уравнения 29−𝑥 = 8. 88,2%

29.05.19

ЕГЭ
80,1%

12.12.19

ТДТ
88,0%

2021

ТДТ
69,0%



𝑥2 − 6𝑥 − 16 = 0

𝑥1 = −2, 𝑥2 = 8

Правильный ответ дали 954 человека (80,8%).

Задание 9 

-2



Задание 10 (ранее задание 8)

14.12.17

ТДТ

Участок земли имеет прямоугольную форму. Стороны

прямоугольника равны 25 м и 65 м. Найдите длину забора (в метрах),

которым нужно огородить участок, предусмотрев проезд шириной 4м.

84,1%

30.05.18

ЕГЭ

На плане указано, что прямоугольная комната имеет

площадь 21,2 кв.м. Точные измерения показали, что ширина

комнаты равна 4 м, а длина 5,4 м. На сколько квадратных метров

площадь комнаты отличается от площади, указанной на плане?

86,0%

13.12.18

ТДТ

На каком расстоянии (в метрах) от фонаря стоит человек ростом 1,8 м, если

длина его тени равна 9 м, высота фонаря 5 м?

49,4%

29.05.19

ЕГЭ
74,7%

12.12.19

ТДТ
50,2%



Задание 10 (ранее задание 8)

2021

ТДТ
66,7%



Правильный ответ дали 1017 человек (86,1%):

Задание 10 

15



Задание 11 (ранее задание 10)

14.12.17

ТДТ

На олимпиаде по русскому языку участников рассаживают по трём

аудиториям. В первых двух аудиториях сажают по 130 человек,

оставшихся проводят в запасную аудиторию в другом корпусе. При

подсчёте выяснилось, что всего было 400 участников. Найдите

вероятность того, что случайно выбранный участников писал

олимпиаду в запасной аудитории.

69,9%

30.05.18

ЕГЭ

На экзамене будет 30 билетов. Серёжа не выучил 9 из них. Найдите

вероятность того, что ему попадётся выученный билет. 85,2%

13.12.18

ТДТ

В чемпионате мира участвуют 20 команд, среди которых есть команда

Франции. С помощью жеребьёвки их нужно разделить на четыре

группы, по пять команд в каждой. В ящике вперемешку лежат

карточки с номерами групп:

1,1,1,1,1,2,2,2,2,2,3,3,3,3,3,4,4,4,4,4. 

Капитаны команд тянут по одной карточке. Какова вероятность того,

что команда Франции окажется в первой группе?

69,8%

29.05.19

ЕГЭ
78,3%

12.12.19

ТДТ
69,9%

2021

ТДТ
56,7%



𝑃 =
9

60
=

3∙5

20∙5
=

15

100
= 0,15.

Правильный ответ дали 917 человек (77,6%). 

Задание 11 

0,15


